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POZIV ZA PRIJAVE NA RADIONICU: 

„Aktualna pitanja u vezi sa naknadom troškova parničnog postupka u korist pravobranilaštava: kršenje prava na imovinu i prava na 

pravično suđenje u svjetlu prakse Ustavnog suda BiH i Evropskog suda za ljudska prava” 

 

Nevladina organizacija TRIAL International objavljuje poziv za prijave na radionicu za advokate koja će se održati 05. novembra 2020 godine 

od 10:00-14:00 sati u prostorijama Swiss Hotela na adresi Vrbanja 1 u Sarajevu. 

Radionica je namijenjena advokatima koji zastupaju ili su zastupali žrtve ratnih zločina u građanskim postupcima za naknadu štete pred sudovima 

u Bosni i Hercegovini, a cilj radionice je upoznavanje sa praksom Ustavnog suda BiH, kada je u pitanju kršenje prava na imovinu i prava na 

pravično suđenje kroz primjenu odredbi o troškovima zastupanja javnih pravobranioca prema važećim zakonima o parničnim postupcima, kao i 

praksom Evropskog suda za ljudska prava. 

Uzimajući u obzir trenutno stanje prouzrokovano globalnom pandemijom COVID 19, radionica bi se održala uz ograničen broj učesnika 

(maksimalno 15) i uz stroge mjere prevencije širenja virusa koje, između ostalog, podrazumijevaju:  

- Nošenje maski (koje će biti obezbijeđene)  

- Poštovanje propisanog rastojanja  
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- Korištenje dezinfekcijskih sredstava (koja će biti obezbijeđena)  

U slučaju dodatno pogoršane epidemiološke situacije, radionica bi se održala online preko platforme ZOOM. 

 

Troškove prevoza za učesnike izvan Sarajeva snosit će organizator. 

 

Prijave potrebno slati najkasnije do 03. novembra 2020 godine, na e-mail adresu l.tiro@trialinternational.org.  U slučaju dodatnih pitanja možete 

se javiti na broj +387 33 219 873.  

 
Kontakt osoba:  
Lamija Tiro, pravna savjetnica 
TRIAL International  
Čobanija 19, 71 000 Sarajevo, BiH  
Tel/Fax: +387 33 219 873 
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